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Engrenages  – Exercice 

 
Nom : 

 

Après avoir réalisé l’exercice proposé sur l’ordinateur, complétez la feuille 

 

Nombre de dents pignon =  

 

 Module pignon =  

 

Module roue =   

 

 Diamètre  pignon= 

 

Diamètre roue =  

 

 Entraxe =   

 

Rapport  de transmission (raison)= 

 
N pignon= 1500 tr/mn 
 
N roue =   
 

A      

Rapport de transmission  R: 

(donnez la formule littérale, puis numérique sans 

simplification et le résultat sous la forme 

« 1/Rapport de réduction »)  

 

Train A  R= 

 

 

 

Train B  R= 

 

 

 

Train C  R= 

 

B  
C  

 

 


